

一场报恩义赛 一笔情深善款

本报讯 (记者 李元春) 昨天下午, 一场主题为“报恩”的足球义赛在金山足球场上演, 最终老帅徐根宝率领的东亚队以4比3战胜范志毅领衔的明星队。

为了替身患癌症的足球教练沈志强筹集善款, 昨天沪上老中青少四代球员一齐上阵, 明星队首发阵容为: 门将虞伟亮; 后卫成耀东, 赵作峻, 沈晗, 成亮; 中场霍智宇, 刘军, 郑科伟, 申思; 前锋范志毅和李中华。

根宝也派出东亚队主力阵容出战, 开场2分钟, 训练有素的东亚青年军就通过配合由曹贇定敲开明星队大门, 第34分钟, 这名国青小将卷土重来, 右路反越位成功杀入禁区推射得分, 东亚队上半场以2比0领先。

捐赠仪式在中场休息时举行, 来自社会各界的16万元善款被送到沈志强的妻子手中。此外, 老帅徐根宝个人再次捐款一万元, 他和沈志强的一个共同的朋友也委托他捐款一

元, 东亚队教练组和队员各捐款一万, 中国足协专职副主席谢亚龙个人也委托根宝捐助5000元, 上海市足球协会也捐款一万元, 此次义赛的全部捐款超过20万元。

下半场一开始, 明星队后卫李诚铭停球时踩在球上摔倒, 曹贇定得球后直接起脚吊射, 站位靠前的虞伟亮只能目送皮球入网, 比分变成3比0。比赛在最后30分钟迎来高潮, 在东亚队再次攻入一球以4比0领先后, 明星队开始反击。

第66分钟, 范志毅的单刀球被东亚门将挡出, 替补上阵的吴承瑛直接凌空垫射得分, 帮助明星队扳回一球。第70分钟, 下军倚住东亚队防守队员射入一球。第90分钟, 申思右侧开出任意球, 东亚队门将在成亮的干扰下将球扑入自家球门, 最终明星队以3比4不敌东亚队。



沈志强教练的妻子(右)代表丈夫感谢社会各界人士的关爱



范志毅(左)在足球上签名



沪上两代足球教练包藏福(右)和吴金贵

传一份感情 尽一种心意 引一片笑声

——上海明星队场上花絮

上海明星队尽管明星荟萃, 但其中的大部分人已是爸爸级人物, 有的退役之后连球都没怎么碰过。昨天的上场更多的是为了给义赛尽自己一份心意, 由此也引来了不少有趣的花絮。

最敬业

考虑到年龄、体力因素, 如今当上陕西中新俱乐部总经理的成耀东, 原本并不打算上场。他带着自己两个胖乎乎的小儿子“凑热闹”, 赛前热身都没怎么参加。没想到, 主教练吴金贵“以权谋私”, 把自己的同行安排进了首发阵容。

于是, 全副武装、大腹便便的东东“硬撑”着亮相, 和他搭档中卫的居然是自己陕西队的弟子赵作峻, 这一幕怕是很难再出现了。尽管开场3分钟便被对手攻入一球, 但成耀东的表现还是兢兢业业。原本以为最多只能踢5分钟的他, 坚持到第15分钟才下场, 大大超过了“预算”。

最遗憾

再次司职前锋, 范志毅跑前跑后, 很想换来一粒进球。可惜的是, 岁月不饶人, 曾经的甲A最佳射手好几次与绝佳的机会擦肩而过。

为了更好地烘托现场气氛, 小范自己早早准备好了200个足球, 比赛开始前便在休息室里忙着张罗队友们签名送给现场球迷。上半场, 成亮左路的一次传中越过后卫, 正好落在“大将军”的头顶, 可惜他跳得高度不够, 皮球居然直接砸在了脸上高出横梁。下半场的机会更好, 队友传球到点后, 范志毅从身后杀出, 在离球门只有2米的地方头球攻门, 居然顶出底线, 引来全场叹息。

最卖力

尽管退役了两年, 申思在球场上的表现却依旧出彩, 让人不由感叹: 他完全可以再多踢几年。

场下, 利用自己的私人关系, 申思为这场义赛拉来了体育用品公司法力藤数10万元的赞助; 场上, 出任队长的他算得上明星队里最卖力的球员。重新披上14号战袍, 这名昔日中国足坛的中场发动机依然秀丽, 包办了球队所有的前场任意球和角球, 甚至做出了脚后跟妙传的高难度动作。



申花老将刘军突入对方门前射门 本版图片 记者 周国强 摄

最神勇

被一群孩子嘴里啪啦打进4个球, 门将虞伟亮的表现却最被人津津乐道——这个申花队昔日的扑点球专家, 回来了!

下半场第78分钟, 上海东亚获得点球机会, 主罚的是7号王云龙, 此时比分已经是4比2。眼看着明星队又要遭受“蹂躏”, 虞伟亮此刻挺身而出。第一脚, 扑出; 补射, 再挡住; 等到王云龙想第3次抢射, 皮球被他及时地拨出了底线。连续3次挡出对手近在咫尺的射门, 宝刀未老的虞伟亮展现了不俗的能力, 引来不少球迷的欢呼。他自己也觉得有些“不可思议”, 脸上笑成了一朵花。 本报特约记者 关尹

昨天下午, 天气突然由晴转阴, 金山足球场上空一片阴霾, 冷风嗖嗖。

天冷心不冷。为了这场义赛, 已经当教练的成耀东、李晓等人披挂上阵, 吴承瑛特意从香港赶回来参赛, 范志毅左冲右突打满了全场……为了昔日的启蒙恩师, 这些人都选择了义无反顾地献上自己的一份力量。

由于身体和病情的限制, 本场比赛沈志强不能到现场观战, 不过通过家里的电视转播, 他看到了昔日战友徐根宝和成耀东、范志毅等弟子们为他所做的一切。“我现在能说的, 只有‘谢谢’, 比赛组织得这么隆重, 我确实没想到, 谢谢你们。”沈指导动情地说。

妻子王忆平代表沈志强出现在金山足球场, 在中场的善款捐赠仪式上, 感动的泪水几次湿润了她的眼睛。“沈志强自己非常想到现场, 但是他实在没法来, 他让我替他谢谢所有的人, 不能漏掉一个。他和我说了, 为了所有关心他的人, 他也会坚强地活下去。”

王忆平说, 目前沈志强精神已经好了很多, 半个多月前已经出院回家休养。“他说了, 他以前只不过是做了自己的本职工作, 没想到这么多人至今还挂念着自己。现在有这么多人关心着他, 没有忘了他, 让他感到非常开心, 也增添了不少战胜疾病的勇气。”

成耀东代表沈志强的昔日弟子们, 将一张善款支票交到了师母王忆平手里。这让她非常感动, “有他们这样的好学生, 也是沈志强的骄傲。”

当老帅徐根宝将几个装着现金的信封交到王忆平手中时, 王忆平感动得再次热泪盈眶: “沈志强生病时, 徐指导就第一时间帮助了我们, 他还特意送了一个榨汁机, 说要多喝果汁增加营养……这么多人的心意, 我无法用更多的语言表达, 只能再次表示感谢, 谢谢你们。” 本报记者 李元春

『为了你们, 我会坚强活下去』

足球教练沈志强感谢社会各界关爱

男排世界杯决出高低

巴西俄罗斯分获冠亚军

本报讯 (记者 李京红) 俄罗斯男排在世界杯最后一场生死之战中, 以3比2险胜美国男排, 夺得本届世界杯男排冠军。

卫冕冠军巴西男排, 在先失一局的情况下, 连扳三局战胜日本男排。这样, 巴西男排就以十胜一负的骄人战绩, 勇夺2007年男排世界杯的冠军。

俄罗斯男排由于连输保加利亚男排和巴西男排, 直接将自己逼上了绝境。因此, 昨天最后一场生死攸关的决赛中, 俄罗斯男排笑到了最后, 他们以3比2险胜美国男排。



在对战中, 身材矮小的刘炜明显处于劣势

来了救命稻草 还是未能救命

上海男篮主场不敌东莞队

本报讯 (记者 王志灵) 在昨天进行的CBA第16轮角逐中, 上海西洋男篮在主场以100比103负于东莞马可波罗队。

此前五连胜的东莞队在昨天的比赛中一直保持领先, 第三节结束时, 东莞队将领先的优势扩大至80比68。最后一节上海队双外援阵容发威, 沃德、米勒和刘炜三箭齐发, 逐渐将比分追近。终场前1分钟, 刘炜命中三分将场上比分改写成96平。东

莞队外援安东尼投中一球后, 上海队米勒补篮成功再次将比分追平。张凯罚球两球后, 东莞队在终场前8秒以100比98领先。上海队暂停后李秋平布置了一个打内线战术, 外援沃德成功地突入内线, 上篮得分。

100平, 离终场还剩最后4秒钟。此时上海队的有利条件是最后一节仅犯规3次, 也就是说上海队可以有两次不给对方罚球的犯规可利用。东莞队发球

后上海队成功地在对方投篮前进行了一次战术性犯规, 这时离终场结束只剩1.3秒。东莞队再次发球, 球到东莞球员王勇手中时, 防守他的罗旭东稍一犹豫, 便被王勇转身跳投, 压哨命中三分。上海队错过了打加时赛的机会。

赛后罗旭东对最后一球的防守深感痛心。上海主教练李秋平说: “罗旭东有机会在王勇一接球就犯规, 但被王勇转身跳起做投篮动作时, 他就没有办法了。因为此时犯规王勇将得到罚球机会。”李秋平认为输球的主要原因是第三节没打好, 被对方拉开了比分。最后一球主要是我们的年轻队员经验还不足。

上海队沃德和刘炜昨天都得到21分, 新外援米勒拿下19分。